AtloAoynon ota KAaopata
ONOM A s HUEPOUNVIAL: evveeeeeeeeeiireee.

1. Na Bpeig L pépog sivat: (2 povadeg)
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2. a) Na oklaoelg KatdAAnAo WOTE va oXNATLOTOUV LoodUvapa KAaopota: (1 povada)
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B) Not UtOAOYIOELG TLG TTLO KATW LOOSUVAIEG KAQGHATWV: (2 povadeg)
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3. Noa armAomnou)oELS Ta TLo KATW KAGoHaToL: (2 povadeg)
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4. a) Na XpnOoLHOTOLACELS TA SLAYPAHOTA VLA VOL CUYKPIVELS Ta KAdopata. (1 povada)
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(2 povadeg)
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Na untoAoyiosig to anotéAeopa. Na ypaelg tnv andvinon otnv no anAn popdr. (8 povadeg)
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6. Na AUoeig Ta no Katw npoPAnpata: (2 povadeg)

(a) Ze éva katdaotnpa moyviSLwy umtapyouv 48 punalec. To i glval KOKKLVEG, Ta E elval mpdaotveg kat ot

UTTOAOLTTEG elval KiTpLVveG. NMOGCEC elval Ol KOKKLVEC UTTAAEC;

(B) H Ayyéha kdavel cuA\oyn amno vopuiopata. Ta % TWV VOULOUATWY TNG lval amnod tnv Kompo kot ta

umoAouna ano GAAeG xwpeG. MNooa sival oAa ta voplopata tng AyyéAag av Ta vouiopata and tnv Kumpo sivatl
12;

(Y)* OLpoBntég evog oxoleiou pwtABNKAV yLA TIC TIPOTLUACELS TOUC OTA OpadSLkd abAfpata. Ta % SnA\waoay otL
npoToLV To mododadalpo, Ta % v kahaBoodatpa Kot T % v netoodatpa. Ot untdAoumol padntég SnAwoav
OTL IPOTLUOUV TN XElpoadaiplon.

e TLpEPOC TWV HABNTWV TOU oYoAeiou TpoTIHOUY TN XElpoadaiplon;

e Av 10 oUvVoAo TwV HaBntwv Tou oxoAeiou Atav 300, va Bpelg méooL Ladntég SnAwaoav OTL TPOTLUOUV TO
KABe opadikd ABAnua.




